Домашнее задание на каникулы (электив), 1 группа
I часть
Из учебника алгебры: №№ 305 в,г, 306 в,г, 343 в,г, 344 в,г, 345 в,г, 395 в,г, 396* в,г.

II часть
1. (В10) В треугольнике BCE медиана BM равна 3, 
[image: image1.wmf]2

4

=

CE

, 
[image: image2.wmf]5

=

BE

. Найдите сторону BC.
2. (В9) Один из углов прямоугольной трапеции и угол между меньшей диагональю и меньшим основанием равны 60° каждый. Найдите большее основание, если средняя линия трапеции равна 18. 

3. (В6) Найдите наименьшее целое значение функции 
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4. (В7) За год стипендия студента увеличилась на 32%. В первом полугодии стипендия увеличилась на 10%. Определите, на сколько процентов увеличилась стипендия во втором полугодии.
5. (В3) Найдите значение выражения 
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, если 
[image: image5.wmf]5

3

cos

-

=

x

 и 
[image: image6.wmf]p

p

2

£

£

x

.
_1296810841.unknown

_1296811063.unknown

_1296811089.unknown

_1296811104.unknown

_1296810877.unknown

_1296810840.unknown

